

# Procès-verbal

## Réunion du Conseil exécutif de l'ASSÉ

Le 20 mai 2005 à Sherbrooke

-

Présences :

*nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré*

*nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré*

Émilie Robidas, observatrice Francis *nom retiré*, observateur

*nom retiré nom retiré*, permanente *nom retiré nom retiré*, observatrice

-

-

### 0. Ouverture à 13h50

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

### 0. Procédures

0.

#### 1. Præsidium

#### 1.1.1 *nom retiré nom retiré* au secrétariat et *nom retiré nom retiré* à l'animation.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

0.

#### 1. Lecture et adoption de l'ordre du jour

#### 1.2.1 L'ordre du jour suivant :

1.3 Adoption des procès-verbaux

2.0 Retour sur le dernier Congrès

3.0 Aide financière aux études pour juin

4.0 Manifeste

5.0 Conseil InterRégional

5.1 Convocation

5.2 Propositions de l'exécutif

5.3 Cahier

6.0 Tournées

7.0 Permanence

8.0 Transition

9.0 Congrès 20 août

10.0 Prochaine réunion

11.0 Varia

12.0 Levée

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

0.

## 1. Adoption des procès-verbaux

### 1.3.1 L'adoption des procès-verbaux des 26, 28 et 31 janvier 2005 et des 4 et 11 février 2005.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

## 0. Retour sur le dernier Congrès

### 2.1 Que *nom retiré* produise un document sur les améliorations à apporter au fonctionnement du Congrès annuel en vue de la transition.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

## 0. Aide financière aux études pour juin

### 3.1 Que *nom retiré* et *nom retiré* soient chargés de faire le suivi sur la position du gouvernement quant aux versements des prêts et bourses en juin et sur la mobilisation étudiante fasse à cette question. Que du matériel soit produit au moment jugé opportun.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

## 0. Manifeste

### 4.1 Que *nom retiré* s'occupe de rejoindre des gens pour former une équipe de rédaction du manifeste de l'ASSÉ. Que *nom retiré* produise un bilan du travail accompli jusqu'à ce jour en rapport au manifeste.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

## 0. Conseil InterRégional

0.

### 1. Convocation

#### 5.1.1 L'ordre du jour suivant pour le Conseil InterRégional du 29 mai 2005 au Collège Lionel-Groulx à 14h17 :

0. Ouverture

1. Procédures

1.1 Præsidium

1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3 Lecture et adoption du procès-verbal du 20 avril 2005

- 2.0 Tour de table
- 3.0 Retour sur le Congrès annuel
- 4.0 Revue – Forum sur le mouvement étudiant et le syndicalisme de combat
- 5.0 Manifeste
- 6.0 Aide financière aux études en juin
- 7.0 Formation et transition des Comités
- 8.0 Femmes
- 9.0 Congrès du 20 août
- 10.0 Priorités pour l'été
- 11.0 Permanence
- 12.0 Finances de la CASSÉÉ
- 13.0 Varia
- 14.0 Levée

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

#### 5.1.2 Que *nom retiré* C soit chargé d'envoyer la convocation sur les listes de discussion.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

0.

#### **1. Propositions de l'exécutif**

#### 5.2.1 Que l'exécutif propose au Conseil InterRégional du 29 mai 2005 au point « 7.0 Formation et transition des Comités » : Qu'il se tienne une soirée de discussions des Comités qui aurait pour but :

1. La connaissance entre les personnes;
2. La formation de base des Comités;
3. Voir à une bonne cohésion des Comités;
4. Avoir du plaisir.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

0.

#### **1. Cahier**

### **6.0 Tournées**

#### 6.1 Horaire de la semaine :

Lundi 23 mai :

CASSEÉ à 19h au Collège Sherbrooke : Émilie Robidas

Mardi 24 mai :

Permanence au bureau : *nom retiré nom retiré* en avant-midi et *nom retiré nom retiré* en après-midi.

Mercredi 25 mai :

Réunion transition au bureau à 12h

CRAM à 19h17 à l'AFESH-UQÀM : *nom retiré* et *nom retiré*

Grand-CRAAL à 19h19 au Collège Lionel-Groulx : *nom retiré* et Émilie Robidas

Que *nom retiré* s'occupe d'obtenir les confirmations pour les membres des Comités qui assisteront au Conseil InterRégional du 29 mai 2005.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## **7.0 Permanence**

### 7.1 Horaire de la semaine :

Mercredi 25 mai : Modification au procès-verbal du Congrès annuel et administration

Jeudi 26 mai et vendredi 27 mai : Procès-verbaux de l'exécutif et finances ASSÉ et CASSÉE.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## **8.0 Transition**

8.1 1<sup>ière</sup> réunion de transition : Visite du bureau, travail de l'exécutif au quotidien et travail relatif à chaque poste. 2<sup>ième</sup> réunion : Dossiers en cours et permanence.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## **9.0 Congrès du 20 août**

## **10.0 Prochaine réunion**

## **11.0 Varia**

## **12.0 Levée à 17h52**

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité